



Не забуду аплодисменты

Работать в творческом коллективе - одно удовольствие

Моя встреча с профсоюзом состоялась в чуварлейском детском саду «Колокольчик», куда я пришла работать воспитателем. Заведующая Дарья Михайловна Волкова и председатель первичной профсоюзной организации Юлия Ивановна Барабаш подробно проинформировали меня о деятельности профсоюзной организации, рассказали о плюсах для ее членов и предложили в нее вступить. Я сразу согласилась.

Работать в нашем коллективе - одно удовольствие, ведь наша отличная команда - еще и профсоюзный актив, который всегда готов прийти на помощь, поддержать в трудную минуту. Председатель профкома Юлия Барабаш создала информационный стенд, где отражаются все значимые события, планы предстоящей работы, конкурсы, акции, мероприятия. Информация всегда свежая, актуальная.

Сплочение коллектива, на мой взгляд, происходит при подготовке к конкурсам либо во время участия в различных мероприятиях. Лично я всегда стараюсь принимать в них активное участие. Спасибо Надежде Александровне Брызгиной, председателю профсоюзной организации



Первичка детского сада

Алатырского муниципального округа, которая устраивает спортивные соревнования, эстафеты для поддержания силы и здорового духа, знакомит с единомышленниками из других первичных организаций. Это так здорово!

Так, однажды в городе Алатырь нашей первичной организации выпала честь представить на КВН наш муниципальный округ и показать мастерство своей команды. Времени на подготовку было немного, поэтому мы сразу приступили к делу. Подготовили необходимый реквизит, тщательно продумали внешний вид членов команды и отправились на конкурс.

Мы пели, танцевали и, конечно же, шутили. Никогда не забуду аплодисменты зала, когда жюри объявило нашу команду победителем, вручило дипломы и памятные призы. Под звуки финальной песни мы поздравляли друг друга и сфотографировались на память. Секрет нашей победы, конечно же, в сплоченности коллектива. А объединил нас профсоюз.

Юлия ЛИСИНА,
воспитатель чуварлейского детского сада «Колокольчик»

Алатырский муниципальный округ,
Чувашская Республика



Путешествие в Башкирию

У меня сомнений нет

С профсоюзом жизнь становится ярче

Каждый, кто начинает трудовую деятельность, принимает решение, вступать в профсоюз или нет. В начале этого учебного года я была свидетелем, как молодой педагог спросил нашего профоргана: «А что он дает нам?» Меня поразили эти слова. Я с детства слышала рассказы родителей о профсоюзных собраниях, о том, как на них решали проблемы... Поэтому у меня не было никаких сомнений. Конечно, вступить!

Я знаю, что в трудные минуты в профсоюзной организации меня поддержат, дадут совет. Мне приходилось обращаться за юридической помощью, и я очень благодарна профсоюзу.

С профсоюзом наша жизнь ярче. Каждый год я принимаю участие в турслете, спартакиадах, во всех спортивных соревнованиях. Эти мероприятия не только позволяют держать себя в форме, но и дают позитивный заряд на весь учебный год. Знакомство, общение с коллегами из всех школ района, сплочение коллективов - все это дарит нам профсоюзу.

А сколько конкурсов и концертов! Наш школьный хор принял участие в конкурсе «Виват, таланты!», занял призовое место и получил возможность выступить на концерте, посвященном 85-летию Оренбургского района. До сих пор вспоминаем, как проходили наши репетиции, как собирались вечерами и по выходным, разучивали песни, продумывали наш образ и видеосопровождение. Каждый из коллег был заинтересован и чувствовал, как важно достойно выступить на масштабном празднике.

Помогает профсоюз и с повышением квалификации. Всегда с удовольствием участвую во всех обучающих семинарах. Представляла свой опыт на интенсив-сессии «Обучай. Создавай. Применяй». Заодно взяла интересные идеи у других педагогов Оренбургского района. Такие встречи дают учителям возможность изучать новейшие технологии в преподавании, корректировать свою работу, используя опыт коллег, придают уверенности, дают понимание, что ты не один.

Именно профсоюз сплотил мою семью. Мы приняли участие в профсоюзном конкурсе «Молодая педагогическая семья», и он перевернул нашу жизнь. Мы поняли, что нам есть что показать, что мы команда. Мы построили свое генеалогическое древо, создали книгу семьи Степичевых, подготовили сценки, песни и танцы. И вот долгожданный день выступления, легкая дрожь и заслуженный результат - третье место! Наша семья получила путевку в Башкирию. Как не благодарить нашу общественную организацию? Я не представляю свою жизнь без профсоюза.

Алена СТЕПИЧЕВА,
заместитель директора по методической работе
Нижнепавловской средней школы

Оренбургская область

Чудесное мгновение

Как победить повседневную рутину

Ежегодно в образовательных организациях Республики Татарстан проводится профсоюзная неделя. Этот учебный год, конечно же, не стал исключением.

Коллектив нашего центра очень дружный, мы любим вместе творить, решать интересные задачи, участвовать в различных конкурсах. Мы были искренне удивлены - профсоюзная неделя открыла немало интересных фактов о наших коллегах, а раньше мы о них даже не догадывались!

Первым делом мы взялись создавать стенгазету о нашем коллективе. Покопавшись в фотоархивах, дружно вспомнили мероприятия, в которых участвовали в минувшем году: научно-практические конференции, форумы, семинары, концерты, профессиональные конкурсы, а также события, где мы были наставниками детей... Все это вылилось в беседу после напряженного рабочего дня, что позволило расслабиться, снять усталость, от души посмеяться. Каждый успел рассказать свою историю, воспоминания лились потоком.

Так создание стенгазеты превратилось в вечер ностальгии и теплого дружеского общения.

Затем мы начали утренние тренировки для подготовки спортивно-танцевального флешмоба. В течение недели репетиций и затем на профсоюзной неделе мы с коллегами каждое утро собирались в танцевальном классе и разучивали движения небольшой танцевальной постановки. Заряд бодрости на целый день был обеспечен каждому участнику тренировок. И что самое интересное, по прошествии этих двух недель несколько человек из коллектива записались на занятия йогой, на зумбу или просто стали делать упражнения с утра, чтобы чувствовать себя бодрее. Я вернулась к занятиям танцами после длительного перерыва. Двое коллег с той поры ежедневно ходят на пешие прогулки, выполняя обязательную норму в десять тысяч шагов. А казалось бы, все начиналось с простого флешмоба на неделе профсоюза...

Председатель профкома Мария Бурмистрова рассказала нам о нововведениях в документообороте профсоюзной организации, о туре выходного дня в санаторий «Жемчужина» в Набережных Челнах, куда в этом году съездили три сотрудника нашего центра, в торжественной обстановке вручила профсоюзные билеты новым работникам учреждения и поблагодарила коллег за активное участие в мероприятиях профсоюзной недели.

Время летит практически незаметно. Но профсоюзная неделя позволила остановить мгновение и насладиться простым человеческим общением, заставила оглянуться на свою жизнь и понять, как много значит для каждого из нас ребенок, как много значит для ребенка педагог. Мы сумели победить повседневную рутину, обратить внимание на своих коллег благодаря профсоюзу.

Валентина САННИКОВА,
заместитель директора по учебно-воспитательной работе центра детского творчества «Радуга»

пгт Камские Поляны,
Нижнекамский район,
Республика Татарстан



Готовая стенгазета